



“铁臂哥”入围“最美警察”候选

本报“济南美好人物”曾重点报道过他的事迹,市民可上网投票

8月20日,被广大网友和市民称赞为“铁臂哥”的历城交警大队洪楼中队民警惠淼,做客由公安部举办的“最美警察”系列访谈,向网友讲述自己的故事。此前,在公安部联合多家媒体推出的“最美警察”媒体推介活动中,惠淼已成功入围候选人行列。

□本报记者 殷宝龙

“铁臂哥”徒手接住跳楼老太太

今年4月6日13时15分左右,民警惠淼像往常一样来到二环东路山大北路路口的定点岗执勤,突然有位市民急匆匆地跑过来对他说:“交警同志,那边有个老人要跳楼了,你快点救救她吧!”顺着求救市民手指的方向,惠淼看见,在路口临街的居民楼二楼上,有位老大娘已经将半截身子探出窗外。

情况危急,惠淼赶紧跑过去并向老人喊话:“大娘,有什么想不开的也不能跳楼,赶紧回屋去吧!”但老人根本不听,而是继续把另

外一条腿也从窗子中挪了出来,只用两只手抓着窗台。此时,老人脚踩的广告牌突然碎裂,从5米高处坠落下来。楼下的惠淼一个箭步冲上去,伸出双臂将老人接在怀中。

老人体重有100斤左右,从高处跌落所产生的巨大冲击力差点让惠淼坐在地上,但他抱住老人的手却一直没松开。这一幕,正好被马路对面的济南市民纪先生拍了下来,并传到网上,广大网友纷纷留言予以称赞,惠淼也被广大网友亲切地称为“铁臂哥”。

我省还有其他5名民警入围

据了解,除惠淼外,我省目前还有五名民警也成功入围“最美警察”媒体推介活动候选人行列。他们分别是:危急时刻推开身边市民自己却被撞飞的临沭交警王坤;台风大雨中带领消防战士勇救4名被困市民的临朐消防大队士官贾汝强;带领边防官兵成功营救175名被困防潮大堤工人的沾化县滨海边防派出所民警姜伟;执行抓捕行动时被刺三刀仍紧抓不放犯罪嫌疑人

的惠民刑警刘洪山;发动家人共同寻找一名素不相识走失老人的嘉祥县公安局治安大队民警刘炳健。

目前,公安部、人民网正在联合其他中央媒体、商业网站推出“最美警察”媒体推介活动,广大网友可登录人民网投票网站(<http://society.people.com.cn/GB/223276/203009/346630/>)积极参与投票,选出您心目中的“最美警察”。



▲今年4月9日,本报“济南美好人物”专栏曾对“铁臂哥”的事迹进行了重点报道。

300米长的全福河河床被扔上了建筑垃圾?

原来是河床被冲毁, 铺垫河床的大石头被冲离原位造成的



全福河河床内堆满了乱石。 张爱杰 摄

生活日报8月20日讯(记者 张爱杰)近日,有市民反映洪家楼的部分全福河河段被人扔了很多石头等建筑垃圾,担心影响泄洪。记者调查发现,这些石头并非建筑垃圾,而是被行洪时的大水冲垮的河床基石。

20日上午,记者来到七里堡路和洪家楼北路交叉口的桥上,从桥上向北望去,数十米宽的河道内乱石丛生,布满了从桥头到北边胶济铁路桥这200米的河床,桥南100米的河床上也有大片乱石,这些乱石小的只是石头片,大的石块目测有半立方米。“以前没注意过,最近才发现河床上有乱石,不知道是谁把这些大石头扔在这里,雨季还没过去,这些石头会不会影响行洪?”在七里堡菜市场卖菜的老赵说。

记者顺着全福河东岸从七里堡路走到铁路桥下,仔细观察发现,河床上的这些大石头并非人为扔到河里去的,而是河床被水冲毁,铺垫河床的大石头外露。记者进一步观察发现,在没有积水的地方,一些铺垫河床的大石头缝非常松散,而在另一些地方,能明显看到连接石头的水泥。从桥头往南看,桥南的河里有一些明显的积水,离桥

约50米到100米的地方,河床中间也散乱地铺着一些很大的乱石,在桥下北侧东岸还有一些淤泥和杂草。

“先不说影响不影响行洪,整条河道都是这样的大石头,旁边就是七里堡茶城,让外来客户看到,多影响济南的形象!”七里堡茶城一个业户说。

记者联系到负责此段河道的洪楼街道办事处,城管科一位负责人说,他们已经了解到此段全福河出现了这样的问题。“雨季来临前,根据市里的要求,我们对全福河进行了清淤工作,当时河道里的淤泥有五六厘米深,将淤泥挖出后露出了河床。”这位负责人说,“最近雨水较大,水流很急,把河床冲毁了,造成了现在的状况。”

多大的水能把大石头铺垫的河床冲毁?这位负责人说,这段河道的河床是几年前铺设的,一些长在淤泥上的杂草往下生根的时候,可能会对石头间的水泥缝造成损坏。大水过来后往往比较急,急水一过,就把河床给冲毁了。“要重新修整这段河道耗资很大,初步估算可能要200万元,办事处无力承担,已经向上级部门反映,争取修缮资金,早日将河床修复。”这位负责人说。

对抗肿瘤,我们还有一条路

国家专利抗肿瘤中药组方,中科灵芝孢子油+爱特组方

★专利名称:一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特)
专利号:ZL 2004 1 0014120.3

中医药领域抗肿瘤先锋品牌

您还在怕受饿、化疗毒副反应的煎熬吗?
您还在为肿瘤复发转移而担忧不安吗?
您期望战胜病魔,重获健康吗?
抗肿瘤产品数不胜数,我们该如何选择?
.....

相信科学的力量,生物免疫治疗是首选。

灵芝抗肿瘤组方充分体现生物治疗的新趋势。灵芝孢子油主要作用于细胞外部,通过刺激体内具有细胞毒活性的效应细胞和细胞因子,增强网状内皮的生物活性,杀伤肿瘤,并形成对G₀细胞和残存细胞的单独或联合毒杀;爱特则通过诱导效应增加肿瘤细胞中野生型P₅₃基因的数量,对患者体内损伤基因进行修复和取代,关闭肿瘤生长的动力,达到机体内治疗的效果。二者搭配使用,双剑合璧,提供立体化的肿瘤防治方案。

相信品牌的力量,14年见证中科灵芝辉煌。

灵芝抗肿瘤组方是南京中科集团股份有限公司科研人员历经多年攻关,南京中科药业有限公司自主研发,中国灵芝研究专家冯敏教授倾情推荐,经国家权威机构检测认证,并获国家专利。进入济南市场14年来,中科灵芝抗肿瘤组方让百万肿瘤患者平安度过了手术、放化疗等治疗阶段,为康复期、中晚期病友保驾护航。敬请消费者拨打“400-618-6889”或登录www.zhongke.com 中科健康网免费咨询。

【适用阶段】

- 1.放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等;
- 2.手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移等;
- 3.无法手术、放化疗,争取带瘤生存等。

中科灵芝健康服务中心:

★济南市解放路112号历东商务大厦二楼东区(中心医院正对面)
★济南市纬六路66号中科灵芝专卖(省立医院东门门诊楼南行50米路东)
咨询热线:0531-86162141 87902408



特别提示: 敬请消费者认准“南京中科药业有限公司”出品字样及 商标,谨防假冒!